

我没能夫唱妇随，他便提出离婚

■时间:1月9日
■主持人:伊人
■倾诉者:颜丹,女,34岁,广告业

她的他,一心想与她成为工作上的伙伴。但她却坚持认为相爱的人应该各自发展。最后,她在生活中也成了单飞,他终于有了爱人同事。

上学时他就粘着我

我和何庭柱在大学里同级不同系。他读的专业是大冷门,当初在报高考志愿时一心要进名校,所以在系科选择上填了“服从分配”,结果被“分配”的专业听名字就非常不合时宜。

学校允许学生转系,但你要证明你在新的系科确实有出众的才能。他的第一志愿本来是化学系,于是在业余时间去选修了化学系的课程,但是全身心地念一个系的功课尚需要不少精力,何况要学两个系呢?

这时他认识了我,我是学社会学的,他觉得我的专业比较有趣,于是他又决定

转学社会学。他经常跑到我们班来听课,我们出去进行社会调查,他也跟着。知道的人说一个外系的学生一心向学,不知道的人都说是颜丹的男朋友天天粘着她,连上课也不放过。他又发现社会学也远没有他想象的那么简单。

一转眼就到大四了,大家都忙着找工作,再谈任何转系都已经不切实际。他也只好投身到找工作的洪流当中。我们俩都是外地人,我的专业虽然并非热门,但却是“万金油”。我很快就在一家上海大广告公司在南京的分公司找到了工作,和同学比起来,薪水似乎中等偏上,在毕业前两个月就开始上班,

挣起了工资。

何庭柱在找工作中遇到的坎坷就比我多很多。他自己的专业没有对口的工作,他就去应聘那些需要文科生的岗位。他头脑灵活,口才也好,往往他的谈吐很快就能给招聘者留下深刻印象,但只要一涉及到专业,人家就面露难色。毕竟在岗位僧多粥少的年代,专业对口的学生都竞争激烈,再招一个不搭界的专业的毕业生怎么向上级交代?

所以直到快毕业的时候,何庭柱才落实了一个小厂,干的是销售,工资微薄,但单位给落户口,还有一间宿舍。

销售不景气工厂的不畅销商品,那可能是世上最无趣的工作。于是他有不少空

闲时间,也没有别的地方去,便经常到我的办公室来。我们公司是做影视广告的,每天人来人往,不时还要召集全体人员以及在高校里聘请的老师一起来脑力激荡开创意会。这让何庭柱非常羡慕,他觉得自己满脑袋都是那个叫“创意”的东西,因此更加频繁地光临我们公司。刚开始大家都还挺欢迎他,但来得太多,也就少了对客人的客气。他一来,我就把自己的座位让给他坐,我自己则到其他同事的座位上坐,或到会议室里写东西。这时,别人看了就会有闲话,说,小颜的男朋友不上班啊,怎么天天来我们公司?

他要加入我的公司

他觉得我的工作是很有趣且容易的,甚至产生了要加入我们公司的念头。我承认他很聪明,但我自己的父母当年就是同事,每天在单位面对面相聊八小时,回家以后还要在一起生活,相看两厌,把单位的矛盾拿回家里来讨论,争吵充斥着我成长的过程。所以我一百个不愿意和何庭柱成为同事。他屡次叫我跟老板讲招他进来,说一定能为我们创造新的价值。但我始终不愿意去讲,他因此很生气。好几次,他还请自来参与了我们的讨论会,提出自己的创意,被否认后还坚持己见,使得讨论不能继续。

他的创意得不到我同事的支持,他回家后就需要我的支持,我非得赞扬他的创意新颖独特、我同事们不识货才行。如果我也站在他的反对面,他就怪我胳膊肘往外拐。我悲哀地发现,我还没有和他成为同事,就已经矛盾丛生了。

就在这样的磕磕绊绊中,我们结婚了。领证的当天,他请了一天假,我领完证还要去上班,他又跟着到了我们公司。同事们都觉得我的这位“家属”来得太频繁了些。

他这时已离开了原来的工厂,换了几个工作。最后他灵机一动,世上的广告公司又不止我们一家,于是他跑到一家小广告公司做起了创意。但广告公司的工作哪里像人们想象的那样只有拍案惊奇的点子大会,更多的是烦琐的市场调查、分析以及艰难的策划和精密的计划,这些“枯燥”的工作都是何庭柱不愿意做的。

我被公司定位为媒介部专员,渐渐做了起来,后来升任了媒介部的经理,每天工作都非常忙,周六有时还要加班。好不容易有个闲暇的星期天,我真想在家休息一下,或者去郊外走走,或者看看电影,而何庭柱却不同意。星期天一大早,他就说:“走,到你们公司上网去!”那时家里还没有装宽带,网速较慢,而他非常喜欢上网浏览网页。我哀叹道:“我每周六天都呆在公

司,好不容易星期天不用上班,你偏偏还要我去办公室!”他执意要去,我只得同意。我真不知道我的单位怎么对他有这么大的吸引力。我都不好意思告诉同事们,我的丈夫也入了我们这行。我觉得他应该专注于某个领域,沉下心来好好工作,而不是像现在这样,干什么都浅尝辄止。

我在行业内渐渐有了些名气。很快,一家上海公司力邀我加盟,那是个跨国广告公司。见我要走,我的公司开出了诱人的条件挽留,除了更高的薪水之外,还叫我入股。我特别想在上海那个广告业更规范与活跃的舞台上检验自己的能力,所以还是打算去上海发展,而何庭柱则认为持股才是我事业发展的良机。我执意要走,他却做出了出人意料之举:他跑去跟我的老板说,既然颜丹不愿意再干,我愿意接替她,我来持股。老板虽然感到吃惊,还是委婉地拒绝了他。这一下可把何庭柱惹恼了,本来他认为是因为我在,我们公司才不愿接纳他;现在我走了,位置腾空了,理当叫他来担当重任了。

从此他一改常态。我在上海的新合同第二个月才开始,我要在老东家处站好最后一班岗,所以最后一个月,我有很多交接工作要做。但因为和我老板没有谈拢,何庭柱从此绝迹于我们公司,不但他自己不来,还不许我来,不让我加班,如果下班迟了,他就摆脸色给我看。

我想,在他试图与我成为爱人加同事的那几年里,已经埋下了我们感情破裂的种子。

他终于有了爱人同事

我到上海去工作了,他则由于机缘巧合,开始创业,做一个服装品牌代理。我们成了“周末夫妻”,但关系反而变得融洽了。我在上海收入较高,他的生意也渐渐上了正轨,也许经济条件真的可以改善心情从而改善人际关系。我说:“你看,我们现在各自发展,我们的家庭不是更稳固嘛。”他不置可否。

他有几个下属,其中一个比较得力的女孩叫李欣。他负责南京,她负责周边市场,接受他的领导。有时我听见他在电话里训斥她,她大约在辩解,两人吵得不可开交。我心里庆幸自己坚持没和他搅在一起做事情,否则早就分手了。

但人生的戏剧性在于它的无常,我以为“周末夫妻”会让我和何庭柱忽略天天相伴产生的厌烦,反而会促进感情,却忽然来了个晴天霹雳:他和李欣走到了一起。李欣劝说他离婚的“演说词”中居然包括“颜丹没有与你夫唱妇随,在事业上帮不了你”,我听了他的转述后觉得非常荒诞,说:“我有自己的事业,还要去陪你,你这是什么逻辑,你以为这是什么时代啊?”我毫无眷恋地与他说了再见,也彻底告别了南京。

(文中姓名皆为化名)

网友心声

爱我,就为我煲一碗汤

十年前,我爱上了帅哥,像葵花追寻太阳一样深深地爱上了他。

结婚后才发现,原来帅哥除了帅,除了爱玩,什么也不会干。我爱他,所以凡事无师自通,学会了做所有家务。帅哥老公有个头疼脑热,就跟天塌了一样,忙得我跟陀螺一样跟着转,煲好热汤,一勺勺喂他,好像他是刚从战场归来的重伤员一样。他爱上了这种享受,一有个不爽的心情,便装病以求得此温柔。我知道,可是我爱他。我愿意照顾他。

初春时节,我做排骨汤给他喝。夏天,做冰糖银耳羹为他消暑。秋风初起,狗肉煲郑重地端上。而冬季,清炖羊肉汤飘散阵阵浓香。耐心地炖一锅汤,需要时间。守着小小的砂锅,我深情地回忆我们相爱的点点滴滴。这锅汤,便充满了爱情的味道。

曾想过,会一生好好地爱他。没想到,因为一碗没喝上的汤,我们分手。

结婚十年,我没得过什么病。结果一病,便病得不轻。重感冒,加上极度的胃痛,让我痛得死去活来。他见了,端一杯水,冷的,放我身边,说,吃点药就好了。我说,我想喝碗汤暖暖胃。我不会做,你知道的。我教给你最简单的做法。那也太麻烦了。我还有事,我出去了。门关上,人走了。热泪缓缓而下。

这段持续了十年的爱情和婚姻就此画上了句号。是我,不爱他了。

人生于我,不过是需要一个爱我的男人,肯亲自下厨,为我做一碗汤而已。因为我,他会耐心地小火慢炖这碗汤。这碗汤里,便充满了爱情的味道。对一个女人来说,爱情很简单。爱我,就请亲手为我煲一碗汤。

当生命中又有了新的阳光,当接触到另一个男人温情的目光,我冰冻的心,渐渐有了消融的迹象。寒夜更深,胃痛不止,打电话给他,让他送一包胃药,又怕惊他好梦。他答应一声,说,我立刻就来。可是时间飞逝,人却不见踪影。正暗自伤心,他怀抱砂锅匆匆赶来。原来,知我胃痛,他立刻在家为我煲汤,以温暖我娇气的肠胃。他说,这碗汤,就是最好的胃药。而泪光盈盈的我却深知,这碗汤,也医治了我的心脏病。因为它,更滋润了我的爱情。

喝了这碗汤,无论人生多么漫长与艰辛,我都愿和你一同走下去。

夏爱华

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

中国房地产职业经理人CCMC(中、高级) 全国房地产策划师 商业房地产运营师

南京房地产教育培训中心 南京康迪亚人才开发有限公司 江苏省房地产建筑人才网 联合主办

考试合格由中国职业经理人资格评审委员会颁发中国房地产职业经理人资格证书、劳动和社会保障部权威机构颁发全国房地产策划师岗位证书、南京市房地产策划师认证办公室颁发南京市商业房地产运营师证书。

电话:025-52343208 联系人:姜老师 报名地点:南京市中华路110号三楼

江苏省房地产建筑人才网:www.njfdcrc.com 中国房地产职业经理人认证网:www.rccmc.com



何庭柱在找工作中遇到的坎坷就比我多很多。他自己的专业没有对口的工作,他就去应聘那些需要文科生的岗位。他头脑灵活,口才也好,往往他的谈吐很快就能给招聘者留下深刻印象,但只要一涉及到专业,人家就面露难色。毕竟在岗位僧多粥少的年代,专业对口的学生都竞争激烈,再招一个不搭界的专业的毕业生怎么向上级交代?

所以直到快毕业的时候,何庭柱才落实了一个小厂,干的是销售,工资微薄,但单位给落户口,还有一间宿舍。

销售不景气工厂的不畅销商品,那可能是世上最无趣的工作。于是他有不少空

2008 贺新年

聚通装潢
JUTONG DECORATION

• 上海家装龙头企业 • 长三角家装龙头企业

装潢大礼包 限量赠送

南京消费者

登陆: www.jt111.com 一分钟搞定装潢

★ 全国住宅装饰装修行业百强企业
(中国建筑装饰协会授予)

★ 上海市百强私营企业
(上海市私营企业协会授予)

★ 上海市著名商标
(上海市工商行政管理局授予)

★ 上海市文明单位
(上海市精神文明建设委员会授予)

★ 全国守合同重信用企业
(全国工商总局授予)

南京店 集庆门大街87号(近文体路)
86413278 86413378

招聘启事 聚通南京店诚聘室内设计师两名 详情请拨打门店电话咨询 (非中介不收费)